关于举办南京信息工程大学第三届创业计划书大赛的通知
各学院：
为更好地培养我校学生的创新精神和创业实践能力，丰富校园创新创业文化氛围，经研究，决定举办南京信息工程大学第三届大学生创业计划书大赛，现就有关事项通知如下：
一、大赛主题
创新成就梦想  创业开辟未来
二、大赛宗旨
鼓励学生把所学知识用于实践，培养学生创业方面的知识和技能，拓宽知识面，促进学生综合素质的全面提升，培育有创新精神和创业能力的创新型人才，丰富校园创新创业文化氛围。
三、参赛对象
我校全日制在校大学生（含研究生）
四、竞赛形式
竞赛要求参赛者组成优势互补的小组，提出一项具有市场前景的技术、产品或者服务，并围绕这一技术、产品或服务，以获得风险投资为目的，完成一份完整、具体、深入、可执行性强的创业计划书。竞赛实行分类申报，参赛者必须全部是在校学生，负责人必须是我校全日制在校大学生且参赛成员中我校学生数量占70%以上。
五、参赛要求
（一） 参赛人员组成形式。本次竞赛接受个人和团队报名参加，个人仅限个人参赛，所报参赛创业计划书为个人独立完成作品。团队为2—4人所组成的团队，参赛计划书应为团队成员共同创作。本次竞赛无论个人还是团队作品均需通过所在学院推荐参赛，不接受单独申报。
（二）参赛作品。竞赛作品以一份创业计划书形式报送。创业计划书以一项产品、技术或者一种服务、概念为核心，并围绕这一技术、产品或服务，以获得风险投资为目的，完成一份完整、具体、深入、可执行性强的创业计划书，并指明计划的投资价值所在。
（三）作品分类。参赛作品按照其基于的核心产品或服务类型分类评审。根据企业分类原则分为服务贸易类、制造类、服务类、农林牧渔类4个大类。
（四）指导教师。参赛团队或个人的参赛作品需有指导教师，每份参赛作品指导教师数量原则上不超过两人，指导教师中至少一人是本校教师。
（五）其它要求。
1.所有参赛作品均需原创，禁止抄袭或剽窃。所投参赛作品应由参赛人（团队）负责，如涉版权纠纷，由参赛人（团队）承担相关全部责任。如参赛作品存在剽窃或抄袭的，一经发现，取消参赛资格。
2.参赛创业计划书的知识产权归参赛团队，不作大赛组织工作以外的其他使用。
决赛入围团队可优先申请进入南京信息工程大学大学生创业园孵化。学校将根据评审结果，继续在创业团队建设、产品优化、市场开拓等方面给予辅导和支持，并协助优秀的大学生创业项目申请天使投资基金的资助。
3.参赛计划书应当进行充分的市场调研和企业分析，上报的创业计划书内容要完整、具体，具有实施可行性。
4.创业计划书需准备纸质版（A4纸张打印）和电子版（WORD文件格式）。
六、赛程设置
本次活动分初赛、决赛两个阶段进行：
（一）初赛阶段。根据各学院推荐的作品情况，组织相关领域的专家对其进行评审，从中筛选出优秀作品进入决赛。
（二）决赛阶段。决赛邀请专家对创业计划书评审、现场交流及陈述相结合的方式进行。书面评审得分占30%，现场答辩得分占70%。
七、奖项设置
    本次大赛设一等奖3名（其中视情况设特等奖1名）、二等奖5名、三等奖10名，院系优秀组织奖5个以及优秀指导教师奖。大赛获奖团队不超过参赛总数的50%，可相应调整获奖总数和奖次。
获得特等奖的团队：颁发获奖证书，并给予人民币1000元奖励，同时还可申请并获得南京信息工程大学大学生创业扶持专项基金的资助或南京市大学生创业绿色通道无息贷款10-50万元。
获得一等奖的团队：颁发获奖证书，并给予人民币800元奖励，同时还可申请并获得南京信息工程大学大学生创业扶持专项基金的资助或南京市大学生创业绿色通道无息贷款10-50万元。
获得二等奖的团队：颁发获奖证书，并给予人民币500元奖励，同时还可申请并获得南京信息工程大学大学生创业扶持专项基金的资助或南京市大学生创业绿色通道无息贷款10-50万元。
获得三等奖的团队：颁发获奖证书，同时还可申请南京市大学生创业绿色通道无息贷款10-50万元。
本次竞赛设优秀组织奖5个，对在竞赛准备、宣传、动员、推进等环节积极配合、工作突出的学院给予荣誉和创新创业教育工作经费奖励。参评优秀组织奖的学院须组织5个以上项目参赛（其中至少3个为团队项目，以项目负责人所在学院计算），奖项评定时结合参赛团队的获奖成绩。
八、时间安排
（一）报名时间：2019年3月12日-3月26日。报名参赛时应当提交完整的《南京信息工程大学大学生创业计划书竞赛报名表》（见附件1）及创业计划书。
（二）初赛时间2019年3月下旬。根据报名表和创业计划书，对所有参赛项目进行初审，通过初赛的项目进入决赛。
（三）决赛时间：2019年4月上旬。决赛采用邀请专家对创业计划书评审、现场交流及陈述相结合的方式进行。
九、报送方式
参赛作品统一用A4纸打印，请按照报名表（附件1）、创业计划书（附件2，仅供参考）的顺序装订成册，提交纸质稿一式三份、电子稿一份，纸质稿需加盖学院公章，请各学院在3月26日前，以学院为单位，将参赛材料交至大学生创业园1号楼103办公室，电子稿通过奥蓝发送至赵欣。
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    联系人：赵欣
    联系电话：58695727

附件：1.南京信息工程大学大学生创业计划书竞赛报名表
2.创业计划书模板（仅供参考）
 
 
学生工作处  教务处
2019年3月13日

